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JlorapugmMom MoIOKUTEILHOTO Ynciia b

10 TOJIOKUTEILHOMY 1 OTJIMYHOMY OT €IUHMIIBI OCHOBAHUIO a
Ha3bIBAIOT ITOKA3aTeNIb CTEIICHHU, B KOTOPYIO HY’KHO BO3BECTHU
YUCJI0 2, YTOOBI MOJYIUTh YHCIIO b.



LM = Mr,ﬂ,e

a>0,a% 1
b> 0
a — OCHOBaHue norapudma
b — norapudpmupyemoe umcno







Brraeaum tpu pOpMyIIbI:






OcHOBHOe
s1o2apupmMmudecKkoe moixkoecmaso

log 8

d — 6

AencrBmue HaxXoXxXaeHusa norapudma
Yyuyucria HasblBaeTcH
s1o2apugpmuposaHuemMm







. WM=cu a¥=b
— 04AHA U Ta XKe 3aBUCUMOCTDb ME)-Kp,y Yyuciaamnmum
a,buc

Onepauua norapudmmpoBaHua ABAAeTCA obpaTHOM no
OTHOLLUEHUIO K BO3BEAEHWUIO B CTEMEHb C COOTBETCTBYIOLLMM
ocHoBaHWeM. CpaBHUM:



BOBBG,Z[GHI/IG B CTEIIEHDb

JlorapudMupoBaHHeE

6% = 36 logs 36 = 2
10% = 10000 log10 10000 = 4
0,25 = 0,00032 logy, 0,00032 = 5




Boluucnenue snauenus nozapugpma
MOJMCHO C8ECMU K PEULEHUTO
HEKOMop0o20 NOKA3AMENIbHO20
VPABHEHUS
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Perenue.
IX —
3% = 8
3* =8
3* =8




3X

Penienue.

3* =8
3* =8

3" =8

| 3¢ =8
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WL = El- watypanbHbli norapudm



Onpenaenenue gorapu@ma mo3BoIsieT HAUTH HE TOJIBKO caM Jiorapudm, HO U
Jorapu(pMUPyEMOE YUCI0 U OCHOBAHUE CTEICHU

OHpeI[eJ'II/ITb X ITO 3aIaHHBIM YCJIIOBHUSAM

T 3
a) loga = -3;  6)log,g= >
Pemienue:
_
a) ITo onpenenenuo gorapudma, 3amumem 4 ° = x, OTKyga X =

0) CoriacHo onpeneNeHHIo jjorapudma mojiyyaemM ypaBHEHHE

3 3y
2 ] 2

“I _ —
X =3 Tak kak 522 Su X = & X3, To OHO MpPUMET BHJ

£x3 = 273, Bossenem 06e 4acTH B KBAIPAT:
—= _ _ _
(£X%)2=(27)? ;X =275 x=2"2x=¢
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JlomaiHee 3agaHue

200 - 205. OnpeaeanTh X M0 33JaHHBIM YCJIOBHSIM

200. log,0,125=2.  201. logem-=—2.
202. logx\,g,v:——‘é—. 203. log,.x=0.
204. log, s x=14. 205. log;9=—4.
206—209. Mcro/nb3ys onpeneneHue Jorapugma, BbIUHCAUTD:
206. 2logs25+ 3logs64. 207. logs (log216)°.
208. 5-3"% 209. logs (logs (logi0100))



